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Информационное письмо
 
ФГБОУ ВО «Саратовская государственная юридическая академия» (далее – Академия) проводит профориентационный проект «ТраКТОриЯ СГЮА» (далее – Проект).
Проект направлен на знакомство обучающихся 9-10 классов с юриспруденцией. Участникам предстоит погрузиться в уникальную атмосферу мира юридической профессии, получить бесценный опыт, обогатиться знаниями в различных отраслях права и определиться с траекторией дальнейшего обучения.
Организаторами проекта являются ведущие преподаватели и профессора СГЮА, а также лидеры студенчества академии!
Знакомство с будущей профессией будет организовано через множество самых интересных форм, вас ждут: информационные интенсивы, занятия в треках (узких направлениях, соответствующих определенной области юридического знания), лекции, интерактивы, кинопоказы, квесты, интеллектуальные и деловые игры – и это только часть того, что готовит ТраеКТОриЯ СГЮА!
Участников ждет по-настоящему насыщенная интересная программа, которая позволит получить представление о том, что представляет собой обучение в одном из ведущих юридических вузов страны!
Участники Проекта получат сертификаты.
Для участия в Проекте необходимо пройти регистрацию на официальном сайте www.сгюа.рф в разделе Абитуриенту или по ссылке: 
https://docs.google.com/forms/d/1caj1N8lMTYedPl0JBe_9ShIbF1Q77m3lGSwqEvuXf7I/viewform?chromeless=1&edit_requested=true
Проект будет реализован с февраля по май 2023 года.

Основные условия проведения Проекта указаны в Положении.
По всем вопросам можно обращаться к координаторам.
Наши контакты:
Телефон:  8(8452)67-05-35,  8(987) 370-00-68,
E-mail: uipassla@mail.ru 
Вконтакте: vk.com/ssla_uipa
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