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1 Общие положения

Данное Положение разработано на основании регламента образовательных организаций в соответствии с Федеральным Законом от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», с изменениями от 2 июля 2021 года, Федерального закона от 06.03.2006 № 35-ФЗ «О противодействии терроризму» с изменениями от 26 мая 2021 года, постановления Правительства РФ от 02.08.2019 № 1006 «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий) Министерства просвещения Российской Федерации и объектов (территорий), относящихся к сфере деятельности Министерства просвещения Российской Федерации, и формы паспорта безопасности этих объектов (территорий) », паспорта антитеррористической безопасности Муниципального общеобразовательного учреждения «Средней общеобразовательной школы п. Новозаволжский» (далее ОУ).
Цель: обеспечение правильности и слаженности действий личного состава и администрации школы при возникновении чрезвычайных ситуаций, в том числе террористических угроз, стихийных бедствий и др.
В ОУ строго воспрещается хранение пожароопасных, взрывоопасных, химически и биологически опасных, токсичных, наркотических, психотропных веществ и сильнодействующих ядов, и препаратов.
Соблюдение контрольно-пропускного режима в школе обязательным условием функционирования образовательного учреждения.

2. Мероприятия по обеспечению антитеррористической защищенности МОУ
«СОШ п. Новозаволжский»
Антитеррористическая защищенность МОУ «СОШ п. Новозаволжский» обеспечивается путем осуществления комплекса мер, направленных:
а) на воспрепятствование неправомерному проникновению на территорию ОУ;
б) на выявление нарушителей установленных на территории ОУ пропускного и внутриобъектового режимов и (или) признаков подготовки или совершения террористического акта;
в) на пресечение попыток совершения террористических актов на территории ОУ;
г) на минимизацию возможных последствий совершения террористических актов на территории ОУ и ликвидацию угрозы их совершения;
д) на обеспечение защиты служебной информации ограниченного распространения,
е) на выявление и предотвращение несанкционированного проноса (провоза) и применения на территории ОУ токсичных химикатов, отравляющих веществ и патогенных биологических агентов, в том числе при их получении посредством почтовых отправлений.

Воспрепятствование неправомерному проникновению на территории ОУ достигается посредством:
а) разработки и реализации комплекса мер по предупреждению, выявлению и устранению причин неправомерного проникновения территории ОУ, локализации и нейтрализации последствий их проявления;
б) организации и обеспечения пропускного и внутриобъектового режимов, контроля их функционирования;
в) своевременного предупреждения, выявления и пресечения действий лиц, направленных на совершение террористического акта;
г) обеспечения охраны территории ОУ и оснащения инженерно-техническими средствами и системами охраны;
д) осуществления контроля за выполнением мероприятий по обеспечению антитеррористической защищенности территории ОУ;

е) организации индивидуальной работы с работниками объектов (территорий) по вопросам противодействия идеологии терроризма и экстремизма в образовательной деятельности.
Выявление потенциальных нарушителей установленных на территории ОУ пропускного и внутриобъектового режимов и (или) признаков подготовки или совершения террористического акта обеспечивается путем:
а) неукоснительного соблюдения на территории ОУ пропускного и внутриобъектового режимов;
б) периодической проверки зданий (строений, сооружений), а также уязвимых мест и критических элементов территории ОУ, систем подземных коммуникаций, стоянок автомобильного транспорта;
в) принятия к нарушителям пропускного и внутриобъектового режимов мер ответственности, предусмотренных законодательством Российской Федерации;
г) исключения бесконтрольного пребывания на территории ОУ посторонних лиц и нахождения транспортных средств;
д) поддержания в исправном состоянии инженерно-технических средств и систем охраны, оснащения бесперебойной и устойчивой связью территории ОУ;
е) контроля за состоянием систем подземных коммуникаций, стоянок транспорта, складских помещений;
ж) своевременного информирования правоохранительных органов о ставших известными фактах незаконного приобретения лицами, посещающими территории ОУ оружия, его конструктивных элементов, боеприпасов, деталей для изготовления самодельных взрывных устройств.
Пресечение попыток совершения террористических актов на территории ОУ достигается посредством:
а) организации и обеспечения пропускного и внутриобъектового режимов на территории ОУ;
б) своевременного выявления фактов нарушения пропускного режима, попыток вноса (ввоза) и проноса (провоза) запрещенных предметов (взрывчатых веществ, оружия, боеприпасов, наркотических и других опасных предметов и веществ) на территории ОУ;
в) организации санкционированного допуска на территории ОУ посетителей и автотранспортных средств;
г) поддержания в исправном состоянии инженерно-технических средств и систем охраны, обеспечения бесперебойной и устойчивой связи на территории ОУ;
д) организации круглосуточных охранных мероприятий, обеспечения ежедневного обхода и осмотра уязвимых мест и участков объектов (территорий), а также периодической проверки (обхода и осмотра) зданий (строений, сооружений) и территории со складскими и подсобными помещениями;
е) осуществления контроля за состоянием помещений, используемых для проведения мероприятий с массовым пребыванием людей;
ж) организации взаимодействия с территориальными органами безопасности, территориальными органами Министерства внутренних дел Российской Федерации и территориальными органами Федеральной службы по вопросам противодействия терроризму и экстремизму.

Минимизация возможных последствий и ликвидация угрозы террористических актов на объектах (территориях) достигается посредством:
а) своевременного выявления и незамедлительного доведения информации об угрозе совершения или о совершении террористического акта до территориального органа безопасности, территориального органа Министерства внутренних дел Российской Федерации и территориального органа Федеральной службы.

б) разработки порядка эвакуации работников, обучающихся и иных лиц, находящихся на территории ОУ в случае получения информации об угрозе совершения или о совершении террористического акта;
в) обучения работников ОУ действиям в условиях угрозы совершения или при совершении террористического акта;
г) проведения учений, тренировок по безопасной и своевременной эвакуации работников, обучающихся и иных лиц, находящихся на территории ОУ , при получении информации об угрозе совершения террористического акта либо о его совершении;
д) обеспечения технических возможностей эвакуации, а также своевременного оповещения работников, обучающихся и иных лиц, находящихся на территории ОУ, о порядке беспрепятственной и безопасной эвакуации из здания;
е) проведения занятий с работниками УО по минимизации морально-психологических последствий совершения террористического акта

3 Организация охраны ОУ
Охрана и защита объекта ОУ производятся штатными сотрудниками образовательного учреждения:
· в дневное время – вахтер;
· в ночное время, в выходные и праздничные дни один сторож охраняет территорию и здания.
Пропускной режим в школе осуществляет – вахтер. Вход в здания школы посторонним лицам, посетителям разрешать только при наличии у них документа, удостоверяющего личность, после регистрации в журнале учета посетителей.
Завхоз обязан производить обход территории образовательного учреждения перед началом учебного процесса, во время занятий и после окончания занятий, о чем делаются соответствующие записи в «Журнале обхода территории»; при необходимости осуществлять дополнительный осмотр территории и помещений.
Контроль за содержанием в порядке подсобных помещений и запасных выходов из учреждения, которые должны быть закрыты, осуществляет завхоз.
Запрещается загромождать территорию зданий школы, основные и запасные выходы, лестничные площадки строительными и другими материалами, предметами, которые затрудняют эвакуацию людей, материальных ценностей и препятствуют ликвидации возгораний, а также способствуют закладке взрывных устройств.
Педагогические работники обязаны прибывать на свои рабочие места за 15минут до начала прихода обучающихся с целью проверки состояния учебных кабинетов на предмет отсутствия посторонних и подозрительных предметов.
Проверка зданий и территории школы на предмет антитеррористической защищённости проводятся ежемесячно комиссией в соответствии с утверждённым графиком.
4. Обязанности руководителя ОУ и других ответственных лиц ОУ
Руководитель образовательного учреждения обязан:
· организовать охрану образовательного учреждения и проводить регулярные, а также внеплановые проверки организации его охраны, технической укрепленности, оснащенности средствами охранно-пожарной сигнализации;
· организовать соблюдение пропускного режима и внутреннего распорядка;
· организовать обучение персонала образовательного учреждения, обучающихся и воспитанников действиям при возникновении чрезвычайных ситуаций;
· утверждает систему звонкового, громкоговорящего оповещения сотрудников, обучающихся и воспитанников для доведения сигналов и соответствующих команд;
· организовать проведение тренировок персонала образовательного учреждения, обучающихся и воспитанников по действиям при угрозе или совершении диверсионно- террористического акта, экстремистской акции;

· принять меры по совершенствованию системы мер безопасности и антитеррористической защиты объекта.
На сотрудника, ответственного за выполнение мероприятий по антитеррористической защите УО, возлагаются следующие обязанности:
· организация работы по обеспечению антитеррористической защиты в условиях учебного и производственного процессов, проведения внешкольных массовых мероприятий;
· взаимодействие с территориальными подразделениями органов внутренних дел, Федеральной службы безопасности, гражданской обороны, муниципальным органом управления образованием, общественными формированиями, другими органами и организациями, находящимися на территории муниципального образования, по вопросам обеспечения общественной безопасности и антитеррористической защиты образовательного учреждения;
· контроль за организацией и обеспечением охранной деятельности и пропускного режима на территории образовательного учреждения;
· внесение предложений руководителю образовательного учреждения по совершенствованию системы мер безопасности и антитеррористической защиты объекта;
· разработка, в рамках своей компетенции, документов и инструкций по действиям должностных лиц, персонала, обучающихся (воспитанников) образовательного учреждения при угрозе или совершении диверсионно-террористического акта, экстремистской акции;
· принятие необходимых мер по оснащению образовательного учреждения техническими средствами безопасности и обеспечение их нормального функционирования;
· организация и проведение с персоналом занятий и тренировок по действиям при угрозе или совершении диверсионно-террористического акта, экстремистской акции;
-размещение наглядной агитации по антитеррористической защите образовательного учреждения, справочной документации по способам и средствам экстренной связи с правоохранительными органами, ГО и ЧС, аварийными службами ЖКХ.
В случае обнаружения взрывного устройства или подозрительного предмета:
· Немедленно сообщить об этом в правоохранительные органы по телефонам территориальных органов ФСБ, МВД, МЧС.
· До прибытия оперативно-следственной группы дать указания работникам с обучающимися находиться на безопасном расстоянии от обнаруженного взрывного устройства или подозрительного предмета, выставить оцепление.
· Осуществить эвакуацию людей (обучающихся и работников) согласно имеющемуся
плану.
· Во всех случаях дать указание не приближаться, не трогать, не вскрывать и
не перемещать находку. Зафиксировать время ее обнаружения.
· Обеспечить возможность беспрепятственного подъезда к месту обнаружения опасного или подозрительного предмета автомашин правоохранительных органов, медицинской помощи, пожарной охраны и других подразделений МЧС, служб эксплуатации.
· Обеспечить присутствие лиц, обнаруживших находку, до прибытия оперативно- следственной группы и фиксацию их показаний.
При поступлении угрозы по телефону:
Не оставлять без внимания ни один подобный сигнал. Своевременную передачу полученной информации в правоохранительные органы. Значительную помощь правоохранительным Органам при оперативно-следственных мероприятий по таким фактам окажут:
· проведение инструктажа персонала учреждения о порядке действий при приеме телефонных сообщений с угрозами террористического характера;
При поступлении угрозы в письменной форме:
· Обеспечить четкое соблюдение личным составом учреждения правил обращения с анонимными материалами (письмами, записками, надписями, информацией, записанной на дискету, аудио- и видеопленку).

· Принять меры по обеспечению сохранности и своевременной передачи полученных материалов в правоохранительные органы.
При захвате обучающихся и работников в заложники:
· О	сложившейся	в	учреждении	ситуации	незамедлительно	сообщить	в правоохранительные органы.
· Не вступать в переговоры с террористами по собственной инициативе.
-Принять меры к беспрепятственному проходу (проезду) правоохранительных органов, спецслужб, МЧС, автомашин скорой медицинской помощи.
· По прибытии сотрудников спецподразделений ФСБ и МВД оказать им помощь в получении интересующей их информации.
· При необходимости выполнять требования террористов, если это не связано с причинением ущерба жизни и здоровью людей, не противоречить преступникам, не рисковать жизнью окружающих и своей собственной.
5. Мероприятия по усилению антитеррористической защищенности ОУ:
Совместно с представителями исполнительной власти, родительским комитетом проведение комплекса предупредительно–профилактических мероприятий по повышению бдительности.
Включение в годовые и месячные планы воспитательной работы встреч с сотрудниками правоохранительных органов по темам: «Сущность терроризма»,
«Дисциплинированность и бдительность – в чем выражается их взаимосвязь?» и др.
Планирование и проведение занятий по вопросам противодействия терроризму с обучающимися и сотрудниками ОУ в рамках образовательных Дисциплин «Основы безопасности жизнедеятельности».
Планирование и проведение командно-штабных учений с сотрудниками школы и коллективами обучающихся.
6. Меры по инженерно-технической, физической защите и пожарной безопасности МОУ «СОШ п. Новозаволжский»
Инженерно-техническая укрепленность объекта – это совокупность мероприятий, направленных на усиление конструктивных элементов зданий, помещений и охраняемых территорий, обеспечивающее необходимое противодействие несанкционированному проникновению (случайному проходу) в образовательное учреждение, взлому и другим преступным посягательствам.
Основой обеспечения надежной защиты образовательного учреждения от угроз террористического характера и иных посягательств экстремистского характера является их надлежащая инженерно-техническая укрепленность в сочетании с оборудованием данного образовательного учреждения системами охранной и тревожной сигнализации.
Организация и проведение противопожарных мероприятий в МОУ «ООШ р.п. Озинки», включая оснащение системой пожарной сигнализации, осуществляется в соответствии с действующими нормативными документами Государственной противопожарной службы МЧС России.
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